



STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO
NÁMĚSTEK PRIMÁTORA
Mgr. Martin Ander, Ph.D.

V Brně dne 14. června 2018
č. j.: KNA 30/2018

Vážená paní, vážený pane,

obdržel jsem od Vás požadavek na respektování připomínek obyvatel Komína, Medlánek a okolí a připomínek ZMČ Brno-Medlánky k návrhu Pokynů pro zpracování návrhu Územního plánu města Brna.

Děkuji za Váš aktivní občanský přístup k projednávání důležitého rozvojového dokumentu města – nového územního plánu. S podstatou vašich připomínek se ztotožňuji.

Dovolte mi, abych Vás informoval, že připomínky zaslané Zastupitelstvem městské části Brno-Medlánky, které se významně shodují s těmi Vašimi, jsem předložil k projednání Radě města Brna dne 5. června 2018. Rada města Brna připomínky projednala a doporučila Zastupitelstvu města Brna, aby na svém jednání dne 19. června 2018 uložilo Kanceláři architekta města Brna úkol tyto podněty prověřit, navrhnout optimální řešení a formulovat je (včetně odůvodnění) jako požadavek samosprávy města s cílem jeho uplatnění v nadcházejících fázích procesu pořizování nového Územního plánu města Brna. Kompletní materiál s názvem Podněty samosprávy (červen 2018) k pořizovanému Územnímu plánu města Brna, který bude projednán na Zastupitelstvu města Brna dne 19. června 2018, bude zveřejněn řádným způsobem příští týden na internetových stránkách města Brna v sekci materiálů pro jednání ZMB.

Jsem přesvědčen, že jedinou cestou zpracování komplexního odborného podkladu budou moci být požadavky občanů městské části Medlánky účinně uplatněny z úrovně samosprávy města Brna v procesu pořizování a projednávání Návrhu nového Územního plánu města Brna. Zároveň i Vy máte možnost v procesu pořizování nového územního plánu tyto požadavky uplatňovat, a to v rámci veřejného projednání Návrhu Územního plánu města Brna. Tato fáze podle aktuálních předpokladů nastane nejdříve v druhé polovině příštího roku. O aktuálním vývoji a harmonogramu budete informováni prostřednictvím internetových stránek města Brna či Vaší městské části.

Ještě jednou děkuji za Vaši občanskou iniciativu.

S pozdravem